
САБАКТЫН ТЕМАСЫ:
КВАДРАТТЫК ТЕҢДЕМЕНИН 
ТАМЫРЛАРЫН ТАБУУНУН 
ФОРМУЛАСЫ.

САБАКТЫН МАКСАТЫ:  А)КВАДРАТТЫК ТЕҢДЕМЕНИН 

ТАМЫРЛАРЫН                      ТАБУУНУН ФОРМУЛАСЫН ҮЙРӨНҮШӨТ.

                                        Б)ФОРМУЛАНЫ ЭСКЕ САКТООГО АРАКЕТ             

ЖАСАШАТ,КВАДРАТТЫК                                                                      

ТЕҢДЕМЕЛЕРДИ ИШТЕЙ АЛЫШАТ.

                                                         В)КОЛЛЕКТИВ МЕНЕН ИШТЕЙ 

БИЛҮҮГӨ,

                                                                    ӨЗ АРА КЫЗМАТТАША 

БИЛҮҮГӨ             

                                                                         ТАРБИЯЛАНЫШАТ.

 



САБАКТЫН ЖАБДЫЛЫШЫ:КРОССВОРД,
ФОРМУЛАЛАР, ТЕСТ,СЛАЙД.

САБАКТЫН ТИБИ:ЖАҢЫ БИЛИМДИ 
ӨЗДӨШТҮРҮҮ.

                       Сабактын 
жүрүшү.

1.
Уюштуруу2.Мугалим:Бүгүнкү сабакта квадраттык теңдемени 
чыгарууну үйрөнөбүз.Биз 4 тайпага бөлүнүп 
иштейли.сабактын журушундо биз акылман ойлор 
менен таанышып барабыз,аларды чечмелеп 
отурбай жон гана угуп,эгер керек болсо турмушта 
колдонуп журолу.Ар бир тайпага томонкудой 
аттарды койдум.



1.Жакшылык(жашыл түс) 

2.Келечек(көк түс) 

3.Максат(кызыл түс)

4.Ийгилик(сары түс) 



Ар бир тайпага берилген тапшырма 

берилген түс менен жазылат,ар бир 

тайпа түсүнө карап,берилген 

тапшырманы аткарышат.Тапшырмалар 

мугалим тарабынан текшерилет,
бааланат. Сабактын аягында жыйынтык 
чыгарылып,жеңүүчү тайпа аныкталат.



АКЫЛМАН ОЙ: «ЖАКШЫ СӨЗ 
ЖАКШЫЛЫККА ЖЕТЕЛЕЙТ»

•  



АКЫЛМАН ОЙ: ӨТКӨНДҮ БИЛБЕГЕН 
КЕЛЕЧЕКТЕН ЖОЛ ТАППАЙТ.

•  



АКЫЛМАН ОЙ: «АДАМДЫН ЭҢ ЧОҢ ЖАНА 
КЕРЕМЕТ ЧЫГАРМАСЫ-МАКСАТ МЕНЕН 
ЖАШАЙ БИЛҮҮСҮ»

•  



АКЫЛМАН ОЙ: «ИЙГИЛИК БАЛКИМ АДАМГА КӨП 
НЕРСЕНИ ҮЙРӨТПӨЙТ,ИЙГИЛИККЕ ЖЕТПЕЙ 
КАЛУУ КӨП НЕРСЕНИ ҮЙРӨТӨТ»

4-тапшырма: Класстер табышмак(кандай теңдемелер) 
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3)



9х-3=0 

1-4х=0 

 

7х=0 

5х+11=0 

4)



ЖАҢЫ ТЕМАНЫ ТҮШҮНДҮРҮҮ
 



•  



•  



АКЫЛМАН ОЙ: «ЭМГЕК ЖӨНӨКӨЙ ИШ 
КҮНҮН ДА МАЙРАМГА АЙЛАНТАТ»

•  



АКЫЛМАН ОЙ: «ЫЙМАН,АДЕП,МАДАНИЯТ 
ТҮШҮНҮКТӨРҮНҮН БАШАТЫ-БУЛ ҮЙ-БҮЛӨ» 

6-тапшырма: Кроссворд
 



6-тапшырма: Кроссворд

Д И С К Р И М И Н А Н Т

2. Д кандай болгондо квадраттык теңдеме тамырга ээ 
болбойт.
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6-тапшырма: Кроссворд

Д И С К Р И М И Н А Н Т

3.Д=0 болсо квадраттык теңдеме канча тамырга 
ээ .
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6-тапшырма: Кроссворд

Д И С К Р И М И Н А Н Т

4.Д>0 болгондо квадраттык теңдеме канча тамырга 
ээ .
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6-тапшырма: Кроссворд

Д И С К Р И М И Н А Н Т
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6-тапшырма: Кроссворд

Д И С К Р И М И Н А Н Т
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АКЫЛМАН ОЙ: «ТУРМУШТАГЫ СЫНОО 
САГА ПАЙДАЛУУ НЕРСЕНИ ҮЙРӨТӨТ»

•  



•  



•  



•  



ТАПШЫРМА 

№597



ЖЫЙЫНТЫКТОО

Биз бүгүн квадраттык теңдемени чыгаруунун 

формулаларын үйрөндүк.Ошондой эле 

сабакта айтылган акылман ойлор дайыма 

жакшы дем күч берет деп ойлойм.

Даярдаган: 
Тажибаева Г


